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Typ A plus Mittelhaus

Ermittiung der Wohn- und Nutzflache
gem. Wohnfiichenverordnung 01.04

Wohnfldche: Nutzflache:
Kellergeschof: Kellergeschof
Flur 1,23°2,00+0,85°0,495 293 m* Hobby 5,65%, 165 23,53 m*
| gesamt Wohnfliche KellergeschoR 2,93 m* | Vorrat 2,48°2,00 4,96 m?
Hauswirtschaft 5,65%3,13 17,68 m*
| gesamt Nutzfliche KellergeschoR | 46,17 m? |
Erdgeschof
[Nutzfidche gesamt | 46,17 m* |
Wohnen/Essen 5,65"4,32+2,90°0,24+3,785°2,00 3267 m?
Kiiche 2,575°3,22 8,29 m?
Diele 1,30°3,22+1,675%1,568+0,67°0,67/2 7,06 m?
wcC 1,575%0,83+0,96"0,61+0,61*0,61/2 2,24 m*
| gesamt Wohnfliche Erdgescholb 50,26 m* |
Ermittlung der Grundfldche und des umbauten Raums
Obergeschol
Kind 1 2,775%,32 11,99 m? Grundflache:
Kind 2 2775432 11,99 m?
AR 0.82*1,10 0,90 m* Erdgeschol
Bad 0,82°1,04+1,835%3 22 6,76 m?
Schlafen 3,715%3,22 11,96 m? 6,00°10,62 63,72 m*
Flur 2,865"2,00 5,73 m? [ Grundfiache Erdgescholl | 63,72 m* |
| gesamt Wohnfliche Obergeschof 49,33 m? |
Dachgeschof (ohne Ausbau) umbauter Raum:
AR/Heizung 1,895%1,385 2,62 m? alle Geschosse
Abstellraum 5,65°1,60/2+5,65'2,535+3 58°3.77 37,10 m?
+3 58°0,135/2+5 65*1 60/2
KellergeschoB 63,72°2,73 173,96 m*
ErdgeschoB 83,72°2,72 173,32 m*
| gesamt Wohnflache DachgeschoR 39,72 m* | Obergeschof 63,72°2,72 173,32 m*
Dachgeschofl 63.72*1,02 64,99 m*
Dachgeschoft 63,72*3,30"0,5 105,14 m?
[WohnfTache g {ohne Ausbau Dachgeschob) 142,24 m* | | gesamt umbauter Raum | 690,73 m® |




